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В  2009 г. в Латвии и Эстонии одновременно пройдут выборы в органы местного  самоуправления и в Европейский парламент. 
В этих выборах имеют право голосовать иностранцы - граждане ЕС, имеющие  срок проживания в стране более 3-х месяцев.

В то же время, по законодательствам этих республик, в выборах в Европарламент не имеют права участвовать так называемые «неграждане», проживающие в этих государствах не один десяток лет, а порой и всю жизнь, а – в органы местного самоуправления – «неграждане» Латвии. «Неграждане»  составляют почти половину латвийских и эстонских национальных меньшинств и от 10 до 20 % населения этих балтийских республик. Все «неграждане» являются налогоплательщиками. 
Обращаем Ваше внимание на тот факт, что количество мест от Латвии и Эстонии в Европарламенте определяется пропорционально числу их постоянных жителей. Латвия, например, 2 из 9 депутатских мандатов в Европарламент  получает за счет «неграждан».  

Таким образом, серьезно нарушается принцип свободных, равноправных и демократических выборов.
Поскольку речь идет и о выборах в Европарламент, это касается соблюдения принципов демократии в Европе. 
Просим Вас найти способы международного воздействия на руководство Латвии и Эстонии для допуска «неграждан» к выборам в Европарламент и в органы  местного самоуправления Латвии, а также соблюдения демократических норм и принципов, которыми руководствуется Европейский Союз.
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